



一人登记5张手机卡将被严查

记者采访发现,许多市民不重视实名登记,这容易引发网络诈骗

2013年工信部年发布的针对电话用户真实身份信息登记规定已经超过一年,而近段时间,有媒体爆出,目前仅仅中国移动没有办理身份实名认证的电话卡用户数量就超过1亿户。

记者采访发现,造成这一现象的原因,一部分是有不少手机用户并没有重视之前的“实名制”政策,另一方面则是市面上想要买到一张“非认证”的手机卡轻而易举。

记者 朱麟华 通讯员 黄海岳



漫画 章丽珍

告电话就没有停过,现在他一听这种需要登记个人信息的事情,就很谨慎。

记者调查 用户不重视

在宁波中山路繁华路段,记者随机采访了几位市民。

34岁的樊先生告诉记者,他是10多年前就拥有手机的,当时办理的是校园网,在学校边上的购卡点登记购买,店主并没有要求登记,由于套餐比较优惠所以这几年下来一直都没有更换,至于后面相关实名制的规定,樊先生表示自己并没有关注。当记者问及会不会主动去办理实名时,樊先生表示不会,“不去办理现在也不影响使用。”

采访中,许多市民表示不会主动去办理实名,一来麻烦,其次就是怕身份信息泄露。“登记了个人信息之后,运营商会不会把我们的信息泄露出去?”陆先生也有一些顾虑,自己使用手机也已经10多年了,之前一切正常,但是有一次在售楼处登记了手机号码之后,各种广

主要在小店售卖

那么,这么多的不实名卡是从哪里来的呢?

记者以顾客的身份先后走访了鼓楼、城隍庙、天一等几家移动、联通、电信的营业厅之后,都被告知必须要实名登记才能买卡。

随后,记者又来到天封塔附近几家售卖手机卡的小店进行询问。

一位在天封塔开店的老板告诉记者,现在按照上面的规定是一定要登记的,但是顾客实在不想登记,那也是没办法的事情。老板告诉记者,现在市面上在卖的手机卡中,不需要实名的卡就只有月租卡,而这种月租卡里面都有50元话费,每个月只要10元月租金。

在天封塔附近三家店的采访中,记者发现除了一家店

的老板支支吾吾地表示如果“顾客不愿意可以不登记”之外,剩下的两家老板都表示“运营商规定了,必须登记”。

随后,记者赶往药行街的手机大卖场,一位女性老板主动向记者提出,手上有不需要实名认证的手机卡,卡的套餐为每个月100兆流量,话费月租6元至10元。记者转了一圈,发现这里不需要实名登记的卡不在少数。

安全隐患

容易滋生网络诈骗

“黑卡”是指未进行实名登记并被不法分子利用实施违法犯罪活动的移动电话卡,给公安机关及时破获案件带来极大困难。警方提醒,未实名登记的电话卡极易被一些不法分子利用,以传播淫秽色情信息、实施通讯信息诈骗、

组织恐怖活动等。根据国家公安部统计,2013年通讯信息诈骗发案30万余起,群众损失100多亿元,比2012年分别上升77%、25%,其中使用网络改号电话作案的占90%以上。

据记者了解,1月5日,国家工信部、公安部、国家工商总局联合印发了《电话“黑卡”治理专项行动工作方案》,决定自2015年1月1日起,在中国全国范围联合开展为期一年的电话“黑卡”治理专项行动,将重拳整治“黑卡”。电信企业要对以同一身份证件在一个省份内登记了5张以上移动电话卡等用户为重点,进行信息核查。2015年12月31日前,电话用户实名登记率要达到90%以上。如此一来,之前购买时无需认证的手机卡在接下来的时间内将面临“补登记”。

十大风云甬商28日公布

想来现场见证的市民可拨打电话报名



第二次评审会现场。记者 王增芳 摄

商报讯(记者 余婧婧)昨天,十大风云甬商评选活动组委会召开第二次评审会议。来自宁波各大高校、政府职能部门、专家学者等二十多位评委对通过初审的20名候选人进行投票,结合公众投票的情况确定了本届“十大风云甬商”名单,最终名单将于本月28日在南苑饭店召开的颁奖仪式上公布。

据了解,2014“十大风云甬商”20位正式候选人名单出炉后,从去年12月24日12时开启公众投票,本月13日24时正式结束。经组委会昨日初步统计,本次共收到社会各界993936的投票数。

另外,本届风云甬商特别设立的单项奖“最受市民喜爱的甬商”和“终身荣誉奖”也将在颁奖仪式上公布。

昨天,甬商发展研究会秘书长曹云告诉记者,本次组委会特别设立了50个公名额,邀请市民共同参与28日晚上的颁奖仪式。想现场见证十大风云甬商诞生的市民,从今天起就可以拨打组委会电话0574-87189651报名。

去年宁波楼市成交量创四年来最高

商报讯(记者 朱麟华)昨天,中国房地产价格指数百城价格指数发布。报告指出,2014年宁波楼市调控政策变化巨大,上半年市场低迷,随着限购限贷的放开以及利率下调,成交回暖,房价整体下跌。从成交均价看,2014年宁波商品住宅成交均价为13285元/平方米,同比下降6.20%。

成交量方面,2014年宁波商品住宅共计成交29437套,同比增长35.45%,成交面积365.94万平方米,同比增长28.82%,月均成交30.50万平方米,为近四年最高。

此外,2014年宁波市商品住宅新批准上市套数为51060套,同比增加36.44%,新批准上市面积达598.43万平方米,同比增加36.44%,月均新批准上市面积为49.87万平方米,创四年新增供应最高值。

根据“中国房地产中长期发展动态模型”预计,2015年宁波房地产市场将呈现“销售面积小幅上涨,新开工企稳,投资增速持续放缓”的特点。



有时间,就去海南吧!

海南是中国冬季最温暖的省份,风景秀丽,气候宜人。海南岛地处热带北缘,素有“天然大温室”的美称。

往年的1月份是海南的旺季,由于今年的春节是在2月中下旬,所以海南旅游难得在旺季时期出现优惠价格,与春节动则近万元的价格相比,2015年1月份期间的价格非常实惠。运通旅行社为大家挑选了天涯海角、南山佛教文化苑、分界洲岛等著名的旅游景点;并入住特色海景房、温泉酒店等酒店,为宁波市民提供高性价比的海南产品!每班仅5个名额,欢迎提前预约!

海南三亚天涯海角圆梦之旅五日游
发班日期:1月19日~31日 2200元/人起(含税)
运通旅游报名热线:87651111
运通微信号: utour57676
QQ群: 116159829
报名地址: 海曙区新典路536号新海蓝钻8楼
运通我去游: www.57676.com
旅游许可证: L-ZJ-CJ00079

消费警示

商报讯(记者 孙美星)进口猪肉也可能含有瘦肉精。国家质检总局近日公布了2014年11月不合格进口食品、化妆品名单。其中,17批次美国进口猪肉和1批次加拿大进口猪肉被检出含有瘦肉精——莱克多巴胺。瘦肉精猪肉全部为猪蹄、猪肾、猪鼻、猪舌等猪肉产品和内脏,检验检疫部门全部做出了退货或是销毁处理。

据了解,莱克多巴胺是

多批美国进口猪肉检出瘦肉精

瘦肉精猪肉外观特别鲜红,肉质较软,还有黄色液体流出

瘦肉精的一种,在美国等少数国家是允许使用的,不过对用量有严格控制。中国农业部早在1997年就发文禁止瘦肉精在饲料和畜牧生产中使用。人类食用过量的瘦肉精,会出现恶心、头晕、四肢无力、手颤等中毒症状。含瘦肉精的食品对心脏病、高血压患者、老年人的危害更大。

记者昨日走访市场了解到,宁波市场上进口牛肉很

常见,但进口猪肉在超市里很少。业内人士介绍,由于美国人的消费习惯是只吃肉,不喜欢吃内脏和其他杂碎,所以洋猪肉大部分是猪蹄、猪内脏等。洋猪肉都是冻品,因为宁波消费者不喜欢买冻肉,因此进口猪肉在超市里零售的不多,经常用于加工肉肠等肉制品。

●提醒
如何鉴别瘦肉精猪肉?市贸易局有关专家介绍,吃

了瘦肉精的猪肉其皮下脂肪层明显较薄,通常不足1厘米。

此外,可以通过看猪肉的颜色判断,喂过瘦肉精的猪瘦肉外观特别鲜红,纤维比较疏松,瘦肉精猪肉比较软,猪肉切成二三指宽不能立在案板上,瘦肉与脂肪间还可能流出黄色液体;而一般健康的瘦猪肉是呈淡红色,肉质弹性好,瘦肉与脂肪间没有任何液体流出。

聚焦 上市公司

商报讯(记者 王婧)以往,上市公司向股东派送福利,大多是通过现金分红的方式;但近两年来,越来越多的上市公司开始派发“实物分红”,赠送的礼品有黑芝麻丸、龟苓膏等等,甚至还有医药公司向股东赠送医药用品……

昨日,雅戈尔发布公告称,公司将举办主题为“股东会员活动月”的活动,回

上市公司“实物分红”五花八门

馈全体股东。股东关注雅戈尔体验馆官方微信,可在优惠券栏领取200元优惠券。即便股民持有一股雅戈尔的股票,也能享受该福利。

据记者了解,近日向股东“派送”实物的不只雅戈尔一家。1月5日晚间,黑牛食品发布公告称,由公司董事长买单,向股东赠送6瓶鸡尾酒饮料。

而向股东“实物分红”其实早有先例,比如2014年

7月3日,青青稞酒公告称,只需花约1595元买一手青青稞酒股票,就可获113元的青青稞酒礼品盒一套;而2013年4月16日人福医药向持有1000股以上的股东赠送新产品——安全套、感冒药颗粒和艾滋病快速自检试剂,三选其一,被股民调侃为最奇葩的分红礼物。

“其实上市公司向股东‘实物分红’不只是为了回馈

股东,还有出于营销的目的,通过这种体验式的营销,来扩大产品的知名度,提高股民的忠诚度。”我市一家证券营业部的负责人说,但是对于股民来说,不管是营销还是回馈,得到实惠才是王道。

有十几年炒股经验的股民赵先生说,期待更多的上市公司向股东派发福利,“好期待万科能分房子,茅台能分茅台酒。”赵先生笑着说。